

汇市周评

各国货币政策分化,加元创四年新低

金银:金银在1259和20.4一带双走出三连阴,短期震荡走低的可能性较大。中行代理贵金属交易:黄金、白银TD操作上建议止损设在243.5和406.5附近逢高卖出,止损分别设在244和409.5上方,下看241和395.0。

美元指数:策略不变,美元指数收复80.5,81两关后上行趋势完好,后市仍有上行空间。

日元:日本央行的量化宽松政策不变。中行双向宝策略:观望为主,直到突破104-105震荡区间。

加元:周三的加拿大利率决议维持利率不变,但保留降息可能。近期加拿大低迷的经济数据与欧美形成较大反差,加元破1.10大关创四年新低。中行双向宝策略:逢加元反弹增持空头,止损1.09以下,目标1.13以上。

英镑:英镑再次逼近去年高点1.66。中行双向宝策略:观望,若1.66无法上破,多头适时止盈并反手建立空头,止损1.665以上。

澳元:澳元本周走势反复,0.89仍构成上方阻力。中行双向宝策略:继续持有澳元空头,0.90为止损位,0.87为目标位。

以上仅为个人观点,不代表所在机构。市场有风险,投资须谨慎。

■中国银行湖南省分行
外汇交易员 李浩

2014 中行
新春送好礼!
代理金交
所贵金属交易
业务与您“码上
约惠”!



中投长沙助力2014“马上有钱” 湖南资本大佬把脉今年A股市场

2014年,中国资本市场的前行曲线将如何勾勒?沉寂6年的A股市场能否上演“马上”牛市?深化改革的号角如何点燃市场向上的驱动力?

三湘都市报携手中国中投证券长沙营业部重磅推出2014开年盛宴:“论道2014:湖南本土资本大佬的投资逻辑”,汇聚湖南主流投资力量,力邀湖南资本市场大佬,把脉A股市场投资策略,叩开2014年的财富之门!

在2014年改革关键之年年年初,本报特携手中国中投证券长沙营业部,邀请到了“资本湘军”的领军人物,“三

湘股神”、中国三板第一人邱力原,“湖南杨百万”李布维,他们将分别从宏观经济、A股市场等角度,深入探讨2014年A股市场的投资机会。

另据了解,作为本次活动的协办方,中国中投证券长沙营业部下设的财富管理中心,共有8名专业理财师,提供从财富管理、投资咨询、金融产品到经纪业务的全面金融支持,提供开放式基金、国债、企业债、信托产品、阳光私募、集合理财、券商专项资产管理计划等全产品链金融资产配置。

■三湘华声全媒体记者 黄文成

特别提示

活动时间:1月25日下午2:30;活动地点:建湘路519号轻工盐业大厦3楼中国中投证券长沙营业部会议厅。本次活动为邀约出席,需提前预约索票,索票电话:0731-82561641;15387579266。



简讯

电子商务领域再添新军

1月21日,由长沙市工信委扶持研发的国家电子商务集成创新试点工程项目——“湖南智慧法律公共服务信息化平台”正式落户长沙高新园区,长沙电子商务领域再添新军。

■通讯员 余旭华
三湘华声全媒体记者 肖志芳

邮储银行湖南省分行 今年将投放600亿元

1月23日,记者从中国邮政储蓄银行湖南省分行2014年工作会议上获悉,该行今年将向全省新增投放各类资金600亿元,重点引导各类资金回流农村、扶持小微企业。

■三湘华声全媒体记者 朱蓉
通讯员 王俐君 晏鄂龙

振升铝材年产值42亿

1月22日,记者从振升铝材20周年庆典上获悉,振升年综合产值已达到42亿元,年利税过亿元,进入湖南新型工业化龙头企业第一方阵。

■三湘华声全媒体记者
刘永涛 梁兴
通讯员 雷岸波

中行手机银行客户端全新改版 体验升级

本报讯 中行手机银行客户端已于近期全新改版,界面设计美观精致,支持点击、拖动、滑动、多点触控等多手势操作,为客户带来崭新的视觉感受和快捷流畅的操作体验!更有五大亮点可以体验:

贴心定制化服务,丰富功能更直观:客户端首页支持常用增值服务的定制及排序,底部操作栏位提供快捷按钮,就可对现有的服务功能进行快捷定制,并从客

户端任意页面一键进入所选功能。

快速交易指引,功能操作更简单:提供快速交易指引,仅需几步即可轻松完成交易,操作体验更加便捷流畅。同时,您无需登录手机银行也可使用多项增值服务和常用功能。

多手势多点触控,互动体验更丰富:针对移动终端特点和您的使用习惯,提供更加丰富友好的互动体验,轻松点击、拖拽即可完成各项操作!创新二维码转账,手机汇

款更便捷;推出快速生成和扫描账户信息二维码服务。在使用客户端扫描账户二维码即可完成转账汇款,无需再记录、输入账户信息!

最新行情走势图,理财咨询更及时:客户端内置优惠活动、优惠商户、ATM查询、存贷款利率、外汇牌价、理财产品、基金净值等便捷信息,客户无需登录手机银行也可随时了解最新优惠信息及服务资讯。

■通讯员 曾颖卓
三湘华声全媒体记者 梁兴

“聪尔壮”等入选国产婴幼儿配方乳粉推荐品牌

1月22日,由中国乳制品工业协会主办的“国产婴幼儿配方乳粉新品发布会”在北京召开,会上贝因美、聪尔壮等6大品牌婴幼儿配方乳粉新品集体亮相。6家乳企在会上分别发布质量安全承诺,并牵手中国扶贫基金会“母婴平安120行动”,为救助贫困母婴公益行动做出贡献。

中国乳制品工业协会名誉理事长宋昆冈表示,此次6大品牌新品,均委托了国家级第三方检测机构多次抽检,产品质量安全可靠、品质优良,另外在配方设计、原料选择、工艺技术、包装设计及包材等方面都有不同程度的创新。

其中聪尔壮为上海晨冠乳业有限公司旗下的专业婴幼儿配方奶粉品牌,长期专注于高端乳制营养品的研发。此次发布的新品聪尔壮婴幼儿配方奶粉——呵护安宝素以母乳为“黄金”标准,根据中国宝宝的生理特点和营养需求,按照食品安全国家标准研制。

据了解,宝宝在3岁以前肠道比较娇嫩,不易消化吸收,导致营养物质无法充分利用。聪尔壮呵护安宝素特有肠道舒适配方,科学配比活性



第二批国产婴幼儿配方奶粉新品发布会于2014年1月22日在京举行。图为上海晨冠乳业有限公司董事长涂醉桃

益生菌、复合益生元,为宝宝构建GFP2微生态优化平衡,有助于调节宝宝的肠道菌群平衡,帮助营养物质消化和吸收,为宝宝的成长添活力。

除了特有肠道舒适配方之外,聪尔壮婴幼儿配方奶粉——呵护安宝素在全球范围甄选优质原料,采用干湿法混合的先进生产工艺。与会专家表示,聪尔壮婴幼儿配方奶粉——呵护安宝素,展现了国产品牌的营养创新理

念,产品生产技术和工艺完全达到了国际先进水平,向健康大众传达了科学健康的喂养观。

聪尔壮品牌负责人表示,作为中国乳品企业的新生力量,将继续在婴幼儿配方乳粉品类上深耕细作,力求在营养安全理念、高附加值的科技含量、对消费群体的健康贡献上更上一层楼。

据悉,目前国内婴幼儿配方乳粉仍占市场的主导地位,但由于婴幼儿配方乳粉生产企业多、规模小、行业集中度低、主流品牌市场占有率低,不利于行业的进一步发展和提升,影响国产婴幼儿配方乳粉的形象和消费市场的扩大。此次国产婴幼儿配方乳粉新品发布会,对提振广大消费者对国产婴幼儿配方乳粉的信心,增强国产婴幼儿配方乳粉的市场竞争力有一定的促进作用。

雪域飞龙 -40℃试驾全新爱丽舍

1月8日,全新爱丽舍正式启动“60万公里+品质极限挑战之旅”。首站漠河,穿林海,过雪原,在-40℃的冰天雪地中展现自己的性能与品质。

在-40℃的超低温环境中,全新爱丽舍的动力系统和制动系统表现得极为可靠。整个试驾全过程中,五台试驾车辆均点火顺利,冷启动一次成功。

除此,针对雪地驾驶过程中容

易出现车轮打滑的现象,全新爱丽舍搭载了雪地模式大幅降低打滑几率。值得一提的是,全新爱丽舍的空调系统极为给力。5分钟内,全新爱丽舍的车内状态就可从-30℃左右的冷车状态升至13℃左右。

面对-40℃的超低温,全新爱丽舍全程没有出现任何故障。这对于一款普通的家用轿车来说,更是值得称道的。

每月给自己发工资 博时月月薪 27日受限开放

近来,“投资定期支付型基金,每个月给自己发工资。”这样的口号引起了市场上很多投资者的注意。

打造细分投资者需求的理财产品,正成为众多基金公司的新策略。国内首只公开发行的定期支付基金——博时月月薪将于1月27日受限开放,受限开放期为1个工作日,期间该基金仅能接受有限度的申购和赎回,净赎回比例不超过5%。

据悉,博时月月薪的定期支付机制是指在每个自然月的第1个工作日,按基金合同约定为投资者自动赎回并新增的基金份额。

月月薪基金成立以来,按基金合同的约定,从2013年11月份开始,于每月的第一个工作日,向投资者定期支付现金流,现在一共支付了三次,年化约为5.6%,给投资者提供了较好的现金流。

“我们每个月都要给上大学的女儿一部分零花钱,用基金每月支

付的利率正好可以实现。”已经购买了博时月月薪的王先生说,他为女儿准备了大约10万元左右的教育金,本来想一次性给女儿助学金,但又怕她管不住自己,随手乱花。

于是为他购买了定期支付的博时月月薪,可以将每月支付的收益转到女儿的借记卡内,作为零花钱的补充。等女儿上完大学后,这笔钱还可以作为他每月退休养老的补充收入。

“其实这种定期支付基金非常适合每月有流动性需求的人。”博时基金相关负责人说,和3年前,5年之后再次支付收益相比,这种提前预支的方式很适合每月有流动性需求的投资者。

每月支付的收益可以用于缴纳水电费、给孩子的零花钱或者作为补充养老金。同时,博时月月薪还是一只纯债基金,也会让投资者资金的安全性得到一定程度的保障。

长盛基金定投 0费率新年上线

“不要小看一点点的费用,渗漏的水滴足以淹没整艘船只。”从本杰明·富兰克林的这句话中可以看出费用成本对长期收益的影响不可小觑。投资

就是时间的玫瑰,尤其对于基金定投这样的理财长跑来说,看似不高的申购费率长年累月下来也是笔不小的开支。针对此,长盛基金近期推出“金算

盘定投零费率”活动,活动期间,在其公司网站直销平台新开通金算盘定投业务的客户,均可终生享受定投零成本的优惠,活动将持续到1月30日。

工银瑞信 QDII 双雄包揽全球股票型冠军

受益于全球股市回暖,2013年QDII基金整体获利。银河证券基金研究中心数据统计,2013年,74只QDII基金平均为投资者赚取了4.86%的收

益,近6成基金收益为正。其中,工银瑞信包揽了全球股票型QDII冠、季军,工银全球精选基金以29.28%的净值增长率在21只全球

股票型基金中排名第1,在所有74只QDII基金中排名第5,工银全球配置基金也以19.26%的净值增长率在同类产品中排名第3。